EJERCICIOS RESUELTOS DE DERIVABILIDAD.
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1. Dadala funcién f (X) =9 X estudiar la derivabilidad y calcular f cuando sea posible.
xe*+1 si x 0
a. Continuidad.

senx )
= —_— t R-
y X es continua en R-{0] = contiuas en R-{0}

y =xe*+1 escontinuaen R
Estudiamos la continuidad en x=0
lim f (x)= Iimﬂ:(%ind = lim>=1  lim f(x)=limxe* +1=01+1=1

x—0" x—0" senx=x x>0 X x—0"
infinitésimo

f (0) =1 - Lafuncidn es continua en x=0y por tanto en todo R
b. Derivabilidad.
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si x<0
f '(X): X2
e* + xe* si x>0
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f (0" )=lim——————=|=Ind = Ilim = lim =0 ;
( ) 0 2 L'Hopital x50 2x oo 2 :no es derivable
, . en x=0
f (O*): Ilm(ex+xe ):1
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senx si x<0

2. Calcular “a@”y “b” para que la funcién f (X) ={ sea derivable x=0.

—x*+ax+b six>0
a. Continuidad en x=0

lim f(x)= Iim(—x2+ax+b):b A lim f(x)=senx=0 A f(0)=0 = continuasib=0
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b. Derivabilidad en x=0

{Cosx si x<0 f'(O‘): limcos 1
f'(x)=

_ - — a=1= derivable paraa=1y b=0.
—2x+a six>  f'(0")=lim-2x+a=a
x—0"
y ax’ +b si x _
3. Calcular “a”y “b” para que la funcién f (X) = . sea derivable en x=1.
In x si x>1
a. Continuidad en x=1
lim f (x)=limInx=0 limf(x)=ax*+b=a+b f(l)=a+b = a+bh=0
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b. Derivabilidad en x=1
2ax  si x<1 f'(l’)zlimZax:Za

f'( Xx—1 5 1 1
X)= a=l—a==
)=11 si x>1 f'(1+)=|iml 1 - 02
X
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%+b:0:>b:——:>y: f (x) es derivable en x=1sia=1/2y b=-1/2



